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 A marosvásárhelyi Bolyai Farkas elméleti líceumban érettségizett (1959). Egyetemi 

tanulmányait Bukarestben  a Testnevelési Főiskolán (ICEF), majd  a Közgazdasági Akadémián 

(ASE) végezte. 1977-től német állampolgár. Németországban  gimnáziumi tanárként és  

 közgazdászként dolgozott.  

Gyermekei: Csiszér Claudia, újságíró Münsterben; Dr. Csiszér Róbert orvos Bernben, Csiszér 

Ryan matematikus – informatikus a Siemens cégnél Nürnbergben. 

 Karrierje kezdeteitől az ikonművészet foglalkoztatta a legmagasabb színten, annak főleg 

a Bizánc-i ága. Többezres gyűjteménye van. Gazdag ismerettárát a világ minden részén tartott 

előadásain osztja meg az érdeklődökkel. Iskolája VI. Világtalálkozóján is sziporkázó előadással 

kötötte le hallgatósága figyelmét.  

Az ikongyűjteményéből több katolikus, evangélikus templom és plébánia kapott adományt, több 

tucat imahelyen láthatók az ajándékozott ikonok. Az ikongyűjteménye nemzetközi szintű, 

amelyről több száz sajtótudosítás látott már eddig napvilágot. 2005-től megszüntette a 

kiállításait és tanácsadóként, nemzetközi expertként tevékenytkedik ezen a téren.   

 Élete nagy szenvedélye, szakmai hivatása és tudományos-művészeti munkássága 

mellett, a sport, különösképpen a vízilabda. Vízilabda karrierjének csúcspontját  1967-ben érte 

el, amikor az EU-Bajnokcsapatok  Kupájának a döntöjében játszott, mint a  Bukaresti Dinamo-

csapat tagja. Ugyancsak a Bukaresti Dinamoval  5-ször, 1966 és 1970 között  román bajnok, a 

válogatottban 40- szer játszott, 1964-ben és 1968- ban tagja volt a román olimpiai 

válogatottnak.  1972-ben mint tudományos szakvezető vett részt a román válogatott müncheni 

Olimpiára való felkészítésében. Ebben a periodusban a Sport-Miniszérium Tudományos Kutató 

Intézetében is dolgozott. 

 Aktív sportkarrierje után is kapcsolatot tart volt (“veterán”) csapattagjaival, akik a világ 

minden részéből gyűlnek össze a találkozókra. 2012-ben Máltán tartott találkozón 9 országból 

voltak jelen a meghívottai. 

 


